Leerdoel periode 4
De student houdt bij leeractiviteiten rekening met de beginsituatie.
Specifiek: Bij elke les/activiteit moet je de beginsituatie van de leerlingen bepalen. Door deze te bepalen moet je in gesprek met je stagebegeleider en raad plegen in de methode. Deze periode wil ik oefenen met het zelf bepalen van de beginsituatie. 
Meetbaar: Hoe ga ik dit oefenen? Door de beginsituatie zeer specifiek te maken en deze te betrekken op dingen waarvan ik zeker weet dat ze zo zijn. Ik ken de leerlingen nu redelijk goed en weet wat de meesten kennen en kunnen. Hierdoor kan ik de beginsituatie daarop aanpassen. Dit kan ik controleren door dat mijn stagebegeleider goedkeuring geeft op mijn beginsituatie in mijn lesvoorbereidingen. 
Acceptabel: Ik wil dit doel bereiken omdat ik uiteindelijk dit zelf moet gaan doen. Door in het begin vaak te vragen kom je erachter dat je de kinderen qua leren vaak minder goed kent dan je denkt. Door de lat van je beginsituatie iets minder hoor te leggen kan je deze alsnog heel concreet maken. Dit doe ik door dingen te gebruiken die ik wel weet. 
Realistisch: Dit doel is zeker realistisch, ik ben hier ook al het hele jaar mee aan het oefenen. Maar meer in de zin van hoe vind ik de beginsituatie en hoe formuleer ik deze. Nu ik daar grote stappen in heb gemaakt kan ik verder met het maken van mijn eigen beginsituatie. 
[bookmark: _GoBack]Tijdgebonden: Aan het einde van periode 4 wil ik dit doel deels behaald hebben. Het hoeft niet geperfectioneerd te zijn maar ik wil wel aan kunnen tonen dat ik sprongen heb gemaakt. Dit kan ik aantonen door verschillende lesformulieren met feedback naast elkaar te leggen. 

